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SESION ORDINARIA 009-GADPRG-WACC-2023

ACTA DE  SESIC)N  ORDINARIA DE  LOS  VOCALES DEL  GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL GUAYAS, CELEBRADA EL Die ]UEVES 19 DE
OCTUBRE DEL 2023 A LAS 2 (DOS) DE LA TARDE EN IA SAIA DE SESIONES DEL
GAD PARROQUIAL GLIAYAS
Inter/ Waiter Carrera Buenas tardes seriores vocales gracias por verir a esta n:ueva sesi6n
ordinaria del Gohierne Paroqulal Guayas gracias par asistir estamos en una nueva sesi6n para
tratar  temas  importantes para rtuestra Parroquia Guaya y  su  circuncisi6n  sehor  seoretario
dig:nese a leer la cor[vocatoria Iriter/ seeretario con le vend saya Sr. presidente Sres. Vocdes
muy buenas  tardes  cloy  lectura a la convocatoria.  Asunto:  Convocatoria  Ordinaria-N a.010-
GADPRG-WACC-2023 ParToquin Guayas, 17 de octubre del 2023 PARA.
Ing. Rosa Mariced Carreho Caredo
Sra. Mayra Isabel Bajeda Alvarado
Sr. |airo Vidal Velasco Barreiro
Prof Mlagro Bowen Alarcin
Yo. Ing. Walter Carrera Cedeho, presidente del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Parroquial
Guayas, y conforne a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del C6digo Orgdndco de
Organinaci6n Territorial Autonomto y Descentratizaci6n (COOTAD). Convoco, a Usted a le
Sesi6n Ordinria. I.id misma que se reatizard el dha   jueves 19 de octubre del presente drto, a las
14:00 (dos de la tarde) en la sala de sestones de vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguiente:
1.          Constataci6n del quorum
2.          Aprobaci6n del orden del dfa
3.         Aprobaci6n del acta ordinin:
ACTA 008-GADPRG-WACc-2023 de fecha i2de octubre 2023
4.          Tratar, conocer y resoiver la aprobaci6n de las Resolucjones nd:mero:
RE SOLUCION GAD PRGcO2-2023
RESOLUCION 001-GADPRG -RPC-2023
RES OLUCION 003-GAD P RG-APSPG-2023
RESOLUCION 004-GAD PRG-CP-2023
RESOLUCION 005-GADPRG-SPV-2023
RESOLUCION 006-GADPRG-APS PG-2023
5.         Trqtar y conoce.r sabre soticitwd a la ]uta parmquhal de la uri6n de Asociacines del
Chat6n el Empalme de fecha 27 de septiembre del 2023
Atentanente: Walter Carrera Cedeho PRESIDENTE del GAD PARROQUIAL GUAYAS
hastaaqwilaconvocatoriasehorpresidenteluter/WalterCarreragraciassefiorsecretarivuna
vez  letde  la  convocatoria  continue  con  el  arden  del  dfa  Inter/    secretario  primer  panto
contratacien del quoru:in lng.  Maricele Carreho presen:te Sra. Mayra Ba:jcha preseute Sr. |alro
Vehasco presente profescrr  NIhagro Bowen presen:te Img. Walker  Carrera preseute has  silo
contratado el qu6rum con cineo vocales de presents triter/ Waiter Carrera bueno compafroros

a la saha Inter/ Milagro  Bowen  sefior presidente  May buenas  tardes
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integranos nosotros tvs cinco vocales de la Junta Puroqu:jal que fromos electos por el pueblo y
que trabajemos por el pueblo cornpederos lo que quiero decir es que tenernos ya algunos rneses
trabajando coi'iw Junta Parroqulal pero compaderos hemos tenide incorwenientes parece ser que
nos futa a nosotros ese  deseo  de  servicio porque el deseo de  servicio es de velar por  tode la
ciddanta, he visto necesino de dar estas paldras   compcheros porque lo que puedo notar es
que  no nos estanos entendiendo ha mayoria de veces hemos tenidos males entendths y pienso
que asi no  avanzarros compcheros es tien:po de poner las cosas debate de le nesa y que haya esa
disponibitidal de todes de poker tlegar a un acuerdo de todos los vocales par aqul I.os tindcos que
estdn  perdiendo  son  los  ciudadanos par estamos  estancedos  por  diiferentes  motwos,  quisiera
pedirle Sr. presrdente sa:biendo que no son'ios perfecto, y se puede notar que al ser ha:rriano se le
hace tan difecil pedir disculpas o recocer lo que hacemos mat y dsponer de parte de uno para
mejorar  para que las cosas funcionen de mejor manera, tanbi6n cornapftydero ]airo tratar de pcrne.r
disposici6n de uno mismo para que le cosas mejoren, lo que quiero es que tenenos que cambiar
esta situaci6n porque aqui estanos saliendo afectado todos los vocales y ya viene sucedindo esto
por neces pero tengamos en cuenta que nunca es tarde para conenzar y yo vengo por lo qua
ciento no par lo que he conversado   coiri alguien y he venido a trabajar presidente al igual que
ustedquecreoquetanhi6nhavenidotrchnjarqu{,yopidoquedisponganosdisposici6ndetodos
nosotros pero que sea verdadera   que se note que dialoguemos que lleguernos a consensos en lo
que tratemos que lleguemos a una soluci6n para no segu:ir estancados compaderos, analiemos
que si siguen los desacuerdos coma la sesi6n anterior que va a seguir pensando les personas de
nosotros tvs vocdes que somos tvs representantes de los sectores de la Parroquia solicito que si es
de cedei. cedanos y   si es de peer disculpas y dr:mos la mano hagdmoslo estamos a tiexpo de
canhiar yo  no say se muchas palchras pero tend que interi:ienir y decir estas palchras para que
refoexionemos cotrnpwheros que dejenos a un lado todes n:uestras difierencias y trad)ajenos juntas

par este pueblo presidente gracins par la intervenci6n. Iriter/Waiter Carrera  muchas gracias
compchero  Mllagro  por  sue paldras  de  aliento  par  sus inter6s  de  reconformar  esta Junta
Parroqulal de quei'er formar un soho ndcleo un solo pwho y de [levar un solo sendero para el bien
de n:uestros herma:nos agricultores me da gusto escucharlo s6 que to que estd diciendo es porr el
bien de todos par bien de |dro de nd persona por el bien de ids conpcheras  par el suyo y de todas
laspersonasaquienrapresentanosdendpariereccmozcoqueloquepasosesi6nanteriornodebi6
pasar y es verdL]d que cutndo es de pedir dsculpas hay quf pedirlas es verdad la vez anterior los
dos rros exaltarnos, en esta vida a beses  se coinete errores y aquel dfa nosotros ccrl`netirros uno mos
equivocarrios y estoy de acuerde  con usted con usted itcenciado  quererros estar en paz como
persorias queremos paz institucioml corl'L n:uestras fan:dies y mueho nhs que tenganos paz con
nosotros que somos ahora tvs representantes de esta parroqurd corl'ro usted lo dijo compahero si
hay que pedir disculpas hay que hacerlo y eso ro nos hace nenos que el otro y en algin mornento
que si hay un impasse en asanivlea puss subsane de la nejor inanera coino es el dialogo i lo que
se  diga  aqut    se  direccione  juntanerite  con  todas  estas  cinco  rnentes  que  Dios  puso  como

as,



que dijo que iba a socializar los pantos del orden del dia pero sin embargo veo que no a sido as{ y
estos problemas veo que son par futa de corri'iunicact6n   par que son temas pequchos temas co(mo

porejemplolaentregadedeou:mentosderrosotroslosvocalesquetenemosqueahoraentregdrselos
a usted  personalrnente  y  eso  incomode  porque  para  eso  hay  secretaria  mire  el  tema  de  las
resoluctonesesuntemamuyinportantenosoloparanosotrosesparatodalaciudadanfosiusted
solwita sociatizar esos bemas lo va:mos hacer, porque yo no me creo mds que usted, ni mds que los
conpaheros aqul el ttder es usted de esta Junta Pamiqulal, si seria muy bueno que en tema que
nos compete a nosotros que socidticemos reundmonos si hay cosas que son neta:mente saya como
ejecutivo eso si estd bien eso son temas sayos pero ouando se trwh de tvs temas de lo que resueive
la Junta de lo que nos compete a nosotros a los cinco si lo socidicemos coavers6moslo sent6inonos
aparaverlamejoropci6nnoparanosotrossinoparalacindadantaengeneral,tengalasegurided
que les cosas van a salir de le nejor manera, y sobre el altercado del dia jueves avo un exahapto
bueno hay que pasar, lo que si es que hay que trator de eranendar como dice el profesor para que
no vuehai a ocurrir IuterMariceha Caneho bueno yo rrie acojo a las pdrhas del corri:pa:hero
Mlagro que nosotros estanos aqut es par tral)ajar que si fuinos elegidos por el pueblo tenemos
que tralmjar para al pueblo somos ci:rro y todes tenemos ha capacided para hacerlo y de lo que
pasos en la sesi6n anterior no podemos pagar los justos por pecadores y que pongan de su perie
para que no vueiva a suscitar y que haga:mos las cosas bien para no seguir estancedos  en el tema
de estos dual:i'rientos IuterMayra Bajatid si cofrri:pcheros co:n reapecto al lena dad dia jueves
son  cosas que paean pero si tenemos que mejorar para que no se vuetvan a dar tenemos que
tralajar en conjunto y es muy bueno que hay estenos tratando de subsanar las cosas ya tenemos
cinco neses y si el pueblo nos eligiv pun trchajar  hagiv:mosto de la rnejor rnuera  posible para

que no searnos  el que hdelar en las calles, si hay algo que corwersar hay que hacerlo juntos iw
divididos ceda quien por su lade, es nd criteria como como cindedana que todos rros inerecernos
respeto Inter/Waiter Carrera bueno quiero pedr disculpas a la soho a ustedes que son dumas y
a todos los afectades y eapero de todo coraz6n que los errores coi'netidos no vueivan a ocurri:r y si
hay una discusifro que sea para el bien de la ciudadenha con altura gracias por este dialogo Sr.

gg83n#DC8ptiasek#RIguokAtec|##°DrEn#g'£f%#aDn#LDfA|aterNat±ercarera
bien com:pafroro vocales este es el orden del dfa queda a su dsposici6n para tratarlos de urn
ne:nera may undid:me Internairo Velasco uno consulta Sr. prestdente la sesi6n anterior del
dfa jueves no se termin6 se sue:pendi6 quede ccrmo suspendide para la aprchaci6n del acta esa es
ndpreguntaluter/WalterCarrerastcompaderoelactaquedetalycualcorl'ioqued6lareuni6n
sesuapendi6hastaciertopuntoentoncesestdahihastdoelaboradalnternatrovelescomociono
para que se a:pruehe el orden del dfa luter/Waiter Canera hay una moct6n presentala apeyade
par la sehora Mayra Bajchn  Sr. secretario tone wtaci6n Inter/seeretario procede a to:Inar
vctaci6n par el tercer panto Que es la aprobaci6n del orden  del dia setiora Mayra   Bajcha
aprobado  Prof.  Mlagro Bowen  aprohado  lmg.  Iwhricele  Carreho  aprobado  Sr.    Velasco
Barreiro  aprobado  lug. Waiter  Carrera  aprobado  ha  silo  probado  el  orden  del  dia por5
unaninidadcon5votosafuniavorSr.presidentelnter/WalterCaneramuchasgraciassecretario
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ORDINARIA    008J=ADPRG-WACC-2023  de  fecha  12de  octubre  2023  Inter/    Walter
Carrera bien compaheros al acta ha silo expuestas a sus corrreos electr6ndcos y WhatsA:pp, estd
elal}orada hasta el punto  que  quedanos  de  la  swi6n  triter/   Mayra  Bajaha mociono  Sr.

presidente para que  se  apruehe el acta nd:mero 08  con fecha 12 de octubre del 2023 Inter/
Milagro Bowen apoyo id moci6n de la compadera Mayra Inter/  secretario procedo a tonar
votaci6n para le aprobaci6n del acto 08 con fecha de 12 de octubre del 2023 Sra. Mayra Bajaha a

favor Prof. Mndgro Bowen a favor lng. Maricela Cureho a favor Sr. ]alro Velasco a favor
considerando que en la sesi6n anterior solo se trat6 hasta el cuarto panto Del orden del dfa Ing.
WalterCarreraafavorSr.presidentehastdoaprobadaelactandmero08confecha12deoctubre
del 2023 por unahimidad con cinco votos a froor de cinco vocales Sr. presideute Iriter/ Waiter
Curera muchas gracias Sr. secretario continde con siguiente punto del orden del dfa Inter/
secretario
CUARTO PUNTO: TRATAR CONOCER Y APR0BAR LAS RESOLUCIONES 01, 02, 03,
04, 05, 06 hasta que ese es el presidente el cunrio punto Iater/  Waiter Carrera Sres. vocales
estd expuesto el caarto panto, son las resoluciones que se mandarcm la sernana anterior no se ha
canhialoendsolutoquedaasudiaposici6nparasutratanintoyaprobaci6nostdecidenustedes
que se traten en otra sesi6n puss se lo hard Inter/  |airo Velasco bueno Sr. prestdente yo  me
acojo a sus palalras  no precisa:mente de tratarlas en otra sesi6n mds bien de reunirnos  didogar

y socia:Itzarhas cono lo estanos haciendo alwra, para asi poder llevarlas al seno de la Junta, estey
seguro que uno vez que las socidicenos pues usted podrd contar con el reapaldo de todes los
miembrosdejuntaasinoseaconcowocatoriaasesi6npuedeseraunareuri6ndecon:versatorio
o mesa de trchajo eso seria Sr. presiden:te Inter/ Walter Carrera gracias compaheros  bueno si
este punto ya lo hemos puesto en varias seshones pero to tratarerl'ios en una reuni6n aparte y le
aremosmnyanenaparatratarlescontodosustedesacogichdonealaspalabrasypedidosdetodos
tvs vocales siga Sr. seoretino con el siguiente punto del orden dfa Inter/  secretario QUINTO
PUNTO TRATAR Y CONOCER SOBRE SOLICITUD A LA JUNTA PARROQUIAL DE IA
UNION  DE  ASOCIAC16N  DEL  CANTON  EL  EMPAI:ME  DE  FECI±AT DEL  17  DE
SEPTIEMBRE DEL 2023 hasta aqu{ Sr. prestdente el quinto panto   Inter/  Walter Carrera
bueno compchero vocdes a Oficins de le junta lleg6 un ofroio de le Uhi6n de Asociaciones del
Canto  EI  Empalne  diee  Guayas  Empalme  Ecuador,  no  tiene  razch  social,  no  tiene  acuerdo
Ministerial quizds no esid constitulda, este oficio to frrn'ian los Sres. Alejandro Vergara de la
asociaci6n Mhagua el Sr. Cfsar Murioz Cano del asociaci6n la Graces Sr. Osvaldo Vilid:rrar del
Asociaci6n  San  Celestino  Sra.  Maxi  Macies  Medi:na  de  la Asociaci6n Guaycho  Grande  que

pertprgce al Cant6n al Empalme Sr. Klever Loor de id Asociaci6n le Ir[maculada del Guayalo
tanbien  Sra.  Maria Intriago  de la Asociaci6n Caracott que  tanben pertenece al  Cant6n el



en periodo 2023 y obras que est6n corntratadas en el pertodo adndndstratiw en curso, plan de
trdrajoarealizarseporestaad:ministred6nactualymdsari{ca,hodelaconstituci6nydeleyescon
rxponsditidedesmuestras,yoenlopersonalenvieunaindaci6nalSr.AhejandroVergarapara
tenet un didiogo una conversaci6n al rexpecto del tena del oficio enviade pcrr e[los, le iavitwi6n

que se le envi6 fue tandi6n a trav6s de un oficto para rectbir a todas las perscrras que firman el
docarriento  con  todos  nosotros,  pero  al  parecer  ehos  no  quisieron  venir  a  tener  ese  didogo
netarnente para el tuna de los que eltos solieitan terrias que ne son oculto corno por ejempto el
tema de plan de tral]ajo del perfado actual, contrataciones que estd en ha pdgiva el SERCOP y que
se hayan   tratado en el periods en cwi'so, puss ro hay ningin  tipo de chras contratado cormo
ustedes tenon conociniento la vinica que tienen conociniento es  id contrataci6n de un material
Petreo que estd al.i a la vista de todos y se estd uhicando  tanbien en canines.
Bueno compeheros al o!froio que en:vi6 id undfro de asociaciones si se le va a responder yo le voy a
reaponder pero de pronto si ustedes tienen alguna sugerench sobre la respuesta de le solwitud

que erwiaron queda a su disposici6n alguna sugerencia en respuesta al oficio ya mendonado
Iuter/|drovelascobuenoyoprestdenteenesetemadelerespruestaaloficioenviedoportopor
dwha Uni6n yo pieuso que el que  tiene que responder netaner.te es usted coma presidente s{

qulskera algo presidente ya que estanos todes aqu{ reunidos en sesich con los cuatro vocales aqut
presente,  es  al rexpecto  de  le entrega  de  Coirmndcaciones  e  iriforrnes  ofictos  que  uno  quiera
preseutar, seitor prestdente porque yo he veri:ida a dejar e`n rctdradas ocasiornes y al secretario rae
ha dieho que tango que entregarle persond:mente a usted que es esa la diaposici6n que 61 tiene
Inter/Walter canera si compahero Jairo los oficios decun`iento o inforrne de los vocales lo voy
arectbiryolnter/ndlagroBowenbuerocompakeroyacoaversairosdialoganosllegamosaun
consenso sobre ciertos bemas, es buene que si vanos a hacer lo acordndo es bueno que se haga
notarelcanbioentrenosotrosconunidadlater/Waltercarrerayolesqulerodeciralgoausted
a tvs ouatros en ha administraci6n pasada llegaron unos oficios asi coine este quizds no todes pero
algunos  si  defendimos  la  institucioindided  de  la  Parroquia  Guayas  Qrfe  quiere  decir  la
institucionalrdal quiere decir que id defendi:mos todes los vocales y cono diee el compadero |alro
st es nd dcher reaponderle yo le hice le invitaci6n para tener un coaversatorio y la persona que id

quetlev6eloficiomandaronadecirverbalmentequenoacudirianbuenoyostesperabadeustedes
quecomoinstituci6nlepodrmosresponderporquedeunauotraformalescosasqueehossoticitan
scm rfu:bticas Inter/ Jairo Velasco presidente lo que usted quiere decir es que en la respuesta

puessiesnecesuriovayanlasfrrrnedetosvocaleslnder/Wutercarrera16atcocorrl:pcheroseria
lo correcto Inter/ |atro Velasco bueno cidro que st ahi ya es otra cosa Inter/ Waiter camera
si coxpadero porque  de uno u otra forma la respuesta seria mucho mejor  responder  como
institwci6n porque virro diriatde al presidente y a tvs vocales corri:pefieros tamhi6n hay varias
invitaciones ccrlno usted sdee aqul hay unos vehiculos puss podemos trasladartos todes nosotros
cualquier lugar estfro a la disposici6n de ustedes con respecto a le pregunta sobre la entrega de
decu::rrientos ofroji]s o infornes que a qul6n se le entrega yo fro el que le dspuso al seeretaho que
losdooumentosque[leguenadejarlosvocalesseentreguendirecta.menteandpersona

persornal:rrienteluter/|atioVelascoyotengowra
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inquietwd prestdente al respecto de ha intervenci6n que estd haciendo la prefectura con cjertos
cantos que en realidad es rna idstina que se inlervengan caninos tan pequehos mientras que
hay otros caninos qua st estdn p6sinas condiciones Inter/Waiter carrera sf conptrfero ese era
el acuerde que se teda con la prefectura de intervenir los caninos que esidn ya se hab{a hal7iddo
con  el  ingeviero  de  obras  pfrolieas,  por  eso  ne  cous6  indignaciin  porque  son  caninos  que
realmente  no  estdn  en  mat  estado  tarndich  se  ha  acordado  con  los  ingerderos  que  en  algo
subsanarian la afectaci6n del canino a cerro de oro y acordanos que ellos intervendrdn con
maqui:na:riasynosotrospondrianoselmaterialparasubsanarlalomadeCerrodeOrobuenocon
esto compahero darnos par terrlinach la sesich de este dia muchas gracias por existir esperando

que la pr6vi:I'ne sesj6n sea tanbi6n rrury arnena



Iio Certifico a los 19 dfas del mes de octubre del 2023
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